



碧海深处练补给

——海军某勤务船大队舰艇编队训练影像

■杨凯祥 本报特约通讯员 武欢庆 摄影报道

春日,海军某勤务船大队舰艇编队劈波斩浪,赴某海域开展实战化训练。

“遭遇浮雷!”急促的警报声突然响起,某舰官兵迅速奔向战位。舰艇进入战斗部署,官兵仔细搜寻海面目标。很快,雷达战位发现目标踪迹,各战位协同配合测报“浮雷”位置。枪炮兵屏气凝神,克服风浪影响快速修正射击角度,抓住有利战机果断开火。炮声响起,目标被成功击中。

刚刚清除完“浮雷”,一场实战化油料补给训练又在波峰浪谷间展开。发射引缆、架起承载索、对接输油软管……在官兵密切协同下,燃油源源不断输入受补舰油舱。

风吹浪卷,战舰驰骋。编队相继完成航行补给和直升机着舰等科目训练后,指挥员立即组织官兵进行复盘讨论,围绕训练中暴露的问题探寻对策,优化应急行动方案,提升作战支援

保障能力。

- 图①:编队驶向目标海域。
- 图②:引导员指挥直升机着舰。
- 图③:舰炮对海射击。
- 图④:开展海上横向补给训练。



全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

★ 解放军报 公益广告

图片提供:黄腾飞 张照杰 马玉彬 王世普 胡其武
设计:方叙